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§ 19
Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus sekä pöytäkirjan tarkastaminen

Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen. Pöytäkirjan tarkastamisesta 
päättäminen.

Pöytäkirja pidetään nähtävänä Järvenpään kaupungin tietoverkossa 9.3.2023 alkaen.

Ehdotus

Kokous todetaan lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. Pöytäkirja tarkastetaan kokouksessa.

Päätös
Hyväksyttiin päätösehdotuksen mukaisesti.
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§ 20
Ilmoitusasiat

Tiedoksi keskusvaalilautakunnalle seuraavat ilmoitusasiat:

Kaupunginhallituksen on tarkoitus päättää kokouksessaan 6.3.2023 
vaalilautakuntien ja vaalitoimikunnan kokoonpanojen täydentämisestä.

Ehdotus

Keskusvaalilautakunta päättää merkitä ilmoitusasiat tiedoksi.

Kokouskäsittely

Kokouksessa käytiin läpi oikeusministeriön 3.3.2023 järjestämän vaaliklinikan 
asiasisältöjä. Lisäksi keskusteltiin vaalipäivän kulusta ja äänestyspaikkojen 
hiekotuksesta tarvittaessa. 

Keskusvaalilautakunnan sihteeri kertoi vaalipäivän äänestyspaikkojen läpikäynnin 
tilanteesta sekä pidetyistä ja tulevista koulutustilaisuuksista ja kenraaliharjoituksista. 

Keskusvaalilautakunta kävi keskustelua mahdollisten vaalikahviloiden järjestämisestä 
vaalipäivänä. Todettiin, että vaalilautakuntien puheenjohtajat voivat myöntää 
vanhempainyhdistykselle luvan vaalikahvilan järjestämiseksi, kunhan vaalikahvila ei 
häiritse äänestystä ja toiminta tapahtuu vaalihuoneistosta erillisessä tilassa. 

Päätös
Hyväksyttiin päätösehdotuksen mukaisesti.
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§ 21
Eduskuntavaalit 2023, kotiäänestyksen vaalitoimitsijoiden nimeäminen

JARDno-2022-1602

Valmistelija / lisätiedot:
Eveliina Taipale
eveliina.taipale@jarvenpaa.fi
lakimies

Vaalilain 17 §:n mukaan kunnan keskusvaalilautakunta määrää vaalitoimitsijat 
kotiäänestykseen. Järvenpäässä kotiäänestykset on perinteisesti toimittanut 
vaalitoimikunta, joka suorittaa myös laitosäänestykset.

Keskusvaalilautakunnan puheenjohtaja puolestaan määrää sen, kuka kotiäänestyksen 
vaalitoimitsijoiksi määrätyistä henkilöistä toimittaa kunkin yksittäisen kotiäänestyksen. 
Puheenjohtajan tulisi jo etukäteen määrätä vaalitoimitsijoille henkilökohtaiset 
varahenkilöt muun muassa estyneisyystapauksia varten. Keskusvaalilautakunnan 
puheenjohtaja osallistuu vaalitoimikunnan kokoukseen 21.3.2023, jossa päätetään 
kotiäänestysten suorittamisesta. 

 

Ehdotus

Keskusvaalilautakunta päättää

määrätä vaalilain 17 §:n perusteella seuraavat vaalitoimikuntaan valitut henkilöt 
myös vuoden 2023 eduskuntavaalien kotiäänestyksen vaalitoimitsijoiksi:

Mäkinen Emmi
Taavitsainen Mikko
Markkanen Lassi
Berg Pirjo
Toivanen Helena
Nurmi Sampo
Granqvist Mervi
Salovaara Risto

että keskusvaalilautakunnan puheenjohtaja osallistuu vaalitoimikunnan 
kokoukseen 21.3.2023, jossa päätetään kotiäänestysten suorittamisesta. 

Päätös
Hyväksyttiin päätösehdotuksen mukaisesti.

Tiedoksi
Valitut
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Muutoksenhakukielto
§19, §20, §21

Muutoksenhakukielto
Oikaisuvaatimusta tai kunnallisvalitusta ei saa tehdä päätöksestä, joka koskee:

- vain valmistelua tai täytäntöönpanoa (KuntaL136 §)

- virka- tai työehtosopimuksen tulkintaa tai soveltamista ja viranhaltija on jäsenenä 
viranhaltijayhdistyksessä, jolla on oikeus panna asia vireille työtuomioistuimessa 
(KVhl 50 § 2 mom.)

- etuosto-oikeuden käyttämättä jättämistä (EtuostoL 22 §).
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